

家乡的风景最耐看!一小的孩子们假期里欣赏了家乡美景,感受着盐城风土人情,记录下探寻的足迹,赞美起令人惊叹的“盐”值。快跟随六年级的小记者们来看看吧!

——陆加美

翩跹而舞

本报记者 吴雨倩

今天,我去丹顶鹤保护区游玩。一路上,空气中带着夏日独有的闷热。

到了大门口,让人感觉很放松。往里走,道路两旁挺立着绿树。蝉鸣既像有人在喃喃自语,又像有人在我耳边说话。不知走了多久,丹顶鹤的叫声愈来愈明显。绿色的围栏划分出丹顶鹤的活动区域,它们形态各异。有些丹顶鹤在走路,像是在向我们展现它们的身姿。它们身段匀称,黑白相间的翅膀紧紧缩着,头顶一片红。它们身上只有黑、白、红三种颜色,显得格外素雅。工作人员热情地为我们介

绍着。鹤,真是美。鹤,让我情不自禁赞叹。

继续往前走,丹顶鹤越来越多。看着它们,我不禁想起了描写丹顶鹤的诗句。刘禹锡曾经这样写:“晴空一鹤排云上,便引诗情到碧霄。”刘长卿也说过,“孤云将野鹤,岂向人间住。”不少古代的文人墨客赞颂过丹顶鹤。

看过栏内的丹顶鹤,我思绪万千。“鹤鸣于九皋,声闻于野……鹤鸣于九皋,声闻于天。”让丹顶鹤在天地间翩跹而舞!

市第一小学六(2)班

指导老师:陆加美

风景如画的盐渎公园

本报记者 蒋雨石

今年暑假,我们去了风景美如画的盐渎公园。那里有波光粼粼、清澈见底的湖泊;有碧波荡漾、叮叮咚咚的小溪;有姹紫嫣红、婀娜多姿的花朵;还有广阔无边、碧绿柔软的草坪……

走进大门,映入眼帘的是一座大桥,桥两边的栏杆上雕刻着精美的纹样。摸着洁白光滑的大理石栏杆,无比舒服,向下看去,有一条小河,河中还时不时跳出几只小鱼,摇摇尾巴摆摆头,激起的水花都跳到我脸上了。河岸上,粉红的荷花露出了笑脸,碧绿的柳树披着长发,对着小河在照镜子呢。还有一些不知名的野花野草,也个个争芳斗艳,竞

相开放,欢迎我们的到来。

这时,树上的鸟儿也唱起了欢快的歌儿,“叽叽喳,叽叽喳,”还有很多知了在弹奏着夏天的舞曲,无比轻快动听,使我也想和它们一起高歌一曲,表示我满心的愉快。

不知不觉,就到海棠园了。步入海棠园的大门,就仿佛进入了粉红的世界。淡粉、浅粉、桃粉、胭脂粉、西瓜粉……它们交融在一起。我就像一只蝴蝶,在这粉红的世界里翩翩起舞。此时的我早已被那沁人心脾的香味迷住了。

盐渎公园让人流连忘返!

市第一小学六(2)班

指导老师:陆加美

“盐”值在线

本报记者 曹倍贝

在美丽的黄海之滨,有一个五彩缤纷、风景如画的旅游景点——荷兰花海。

荷兰花海,顾名思义,就是具有荷兰风情的花海。刚走进大门,便看见一块石头,上面工工整整地刻着“荷兰花海”四个大字。进入大门,迎面拂来一阵清香,充满朝气与活力,质朴淡雅,没有其他杂乱的味道,纯净甜美。

脚步临近,清香开始浓郁起来,原来,我们到了特色景区——郁金香花圃。举目望去,五颜六色、井然有序,像一条条五彩缕线点缀在大地上,令人悦目。细品每一枝花,红的娇媚艳丽,是最香的;粉色的温馨甜美,惹人怜爱;黄的生机勃勃,灿如日光。浓妆艳抹的一片,你却总觉得它们艳丽俗气,因为有几条质

朴的白缕铺展在它们中间,清淡又不失香气,洁白却不失美感。一大片郁金香使我的脚步停下了,又“擒”住了我的目光。就像一场完美的视觉盛宴。我喜欢黑色的郁金香,名曰“夜皇后”。在金灿灿的阳光下,它那些幽雅高贵的黑色花瓣,散发着金光;而下雨时,黑色上像盖了层雾,有些泛白,恍惚间好像真有一位穿着黑裙的皇后,在雨中展现自己独特的魅力,与其他不同,它是那么独特,那么神秘,有一种与众不同的高雅。

盐城,一个让人打开心扉的地方,荷兰花海只是一角,还有丹顶鹤湿地公园、黄海森林公园……我爱我的家乡——盐城。

市第一小学六(19)班

指导老师:朱盼盼

大纵湖游记

本报记者 许云涵

八月的一天,我和妈妈来到大纵湖风景区。

步入大门,映入眼帘的是道路两旁五颜六色的花儿,它们形态各异,随风轻轻地摆动着花枝。有的含苞欲放,像害羞的小姑娘;有的像萝卜丝,卷曲着黄色的花瓣;有的鲜艳怒放,露出迷人的笑容,好像在向游客招手……花的尽头便是用芦苇秆做的船只,登上船,向下俯视,十几条大鲤鱼正顶着几片荷叶般的小伞,在水中自由自在地嬉戏着,不时泛起层层涟漪。

踏在小碎石铺垫的小路上,走着走着,便来到了湖边。放眼望去,水波粼粼,在阳光的照射下,就像披上了一件金光闪闪的衣裳。坐上游船,我享受着微风抚过脸颊的惬意。船边漂着菱角的叶子,小小的,呈三角形,当船划过时,水往

左右推开,泛起层层浪花,叶子也随之摆动,像舞者跳跃着。

我们来到芦苇迷宫。芦苇摇曳着修长的芦秆,远远望去,犹如一朵朵飘逸的云朵。微风吹过,朵朵芦花舞动着。只有野鸭穿行其中,一会儿将脑袋猛地扎进水里,一会儿在水面上飞行,一会儿消失得无影无踪……

紧挨着芦苇荡的是一片荷花池。荷叶大者如盘,小者如钱,有的像一把把绿色的小伞,在水面上昂首挺胸;有的不再翠绿,叶边微微卷起,耷拉着脑袋。隐隐约约中,我竟然发现几朵未凋零的荷花,在荷叶的簇拥下零星开放。

大纵湖的美,如诗如画,令我流连忘返。

市第一小学六(7)班

指导老师:肖龙成

家乡一日游

本报记者 潘卉雅

今天,我来到了麋鹿自然保护区。这里是丹顶鹤、麋鹿等珍稀物种的重要栖息地。一路坐着观光车经过树林,我来到了神秘的地方。碧绿的草地上,人们喂麋鹿吃胡萝卜,时不时地有几只叫不出名字的鸟儿飞过。我又来到了观鹿台,登上观鹿台,远处的麋鹿真是千姿百态,成群结队地和伙伴们一起欢快地奔跑、嬉戏,有的似乎跑累了,静静地趴在草地上,欣赏着美丽的风景,还有的悠闲地散步。那里有大树、小草,有适合它们生存的地方,我们来到了麋鹿的家乡!

以前在书上看过,麋鹿又称“四不像”,它的面似马,角似鹿,蹄似牛,尾似驴。今天终于见识到了,在电影《封神》中,它是姜子牙的坐骑,今天亲眼看见果然应了那句“古人诚不欺我”,接下来我们来到了一座八层砖木宝塔前。据说塔内藏有

《封神榜》珍本,此乃镇园之宝,真想目睹一番。传说姜

子牙在东海

滨筑台封

神,因此取名封神台。神秘的麋鹿,你们有空一定要亲眼看看,当然这里还有其他景点我就不一一介绍了,东方百鸟园里的孔雀、鹦鹉、调皮的猴子等!

逛累了我们就去吃点美食放松一下,东台鱼汤面、秦南水牛肉、张庄藕粉圆……太多想吃的美食了。

口水都要流出来了,来碗香喷喷、奶白的东台鱼汤面。吃着鱼汤面,听着老板讲关于面的来历,相传乾隆年间,一次御厨做饺子失手了,被逐出皇宫,无可奈何,只好挑着扁担卖饺子、面条度日。一家淮扬小饭店的老板看到了,买了一碗,只见浓厚雪白的汤,在微风的吹拂下,顿时结了一层薄膜。尝了一口,又鲜又香,比自己店里的强太多,赶紧请他进店拜为大厨,从此,老板的面、汤一传十,十传百。

今天的太有意思了,玩得开心,吃得舒心,是不是让你心动了?那就来盐城看看吧!

市第一小学六(7)班

指导老师:肖龙成

愿岁月可回首

本报记者 王子铭

今天,我有幸参加学校组织的“相约竹林,品味盐城”活动,徜徉在盐城历史的长河中,让我感受到竹林大饭店是把往日的盐城生活刻进了建筑里。

不知当初起名“竹林”是否有借鉴“竹林七贤”精神的隐喻。崇尚自然质朴,追求自由理想,这名字也正契合那个时代的精神。二楼照片墙上那一张张泛黄的旧照片,让我深深感受到那时的人们没有华丽的服饰、可口的下饭菜、有趣的玩具,但人们看起来精神抖擞,气质满满。

青砖白墙的教室里整齐地放置着大红色略有斑驳磨损痕迹的桌椅,满满的年代感。黑板上隽秀的粉笔字,在走廊白炽灯的映照下,熠熠生辉。我仿佛看到一幅美好的画面:在霞光满天的傍晚,一位知性优雅的老师站在讲台旁板书。当她写下“面壁十年图破壁,难酬蹈海亦英雄”一行字时,台下一群衣着朴素的孩子齐刷刷地看着她。教室外的金桂开得甚好,风一吹便落了下来,落

在老师的肩头,也落在孩子们的心里。

走出大门,我再次轻抚那块刻有“盐城县”字样的城墙砖,历史的温度和厚重,让我怦然心动。它仿佛就是连接过去和现在的基石,激励我们传承父辈们为理想而奋斗的精神,肩负起新时代赋予的责任,脚踏实地,奋力向前。唯愿我们都有岁可回首!

市第一小学六(3)班

指导老师:马静静

